
Äîìàøíà ðàáîòà � 1Äèñêðåòíà Ìàòåìàòèêà3-òà è 6-òà ãðóïà, Èí�îðìàòèêà, ÔÌÈ, ÑÓ
19 îêòîìâðè 2009 ã.Íà âñè÷êè çàäà÷è äàéòå êîëêîòî ìîæåòå ïî-äîáðå àðãóìåíòèðàíè îò-ãîâîðè. Îòãîâîðè áåç íèêàêâà àðãóìåíòàöèÿ íå ñå çà÷èòàò. Ïèøåòåÿñíî è ïðåãëåäíî.Çàäà÷à 1: Íåêà A = {1, 2, . . . , 10 000 000 000}. Êîëêî ÷èñëà îò A ñú-5 ò. äúðæàò öè�ðàòà 1? Èìà ñå ïðåäâèä, â çàïèñà ñè â äåñåòè÷íà ïîçèöèîííàáðîéíà ñèñòåìà.Çàäà÷à 2: Êîëêî áóëåâè âåêòîðà ñ äúëæèíà n, n ≥ 1, ñúäúðæàò ÷åòåí5 ò. áðîé íóëè? Çàáåëåæêà: âåêòîðúò 1 1 . . . 1

︸ ︷︷ ︸

n åäèíèöè ñúäúðæà ÷åòåí áðîé íóëè.Çàäà÷à 3: Êîëêî äèàãîíàëà èìà â ïðàâèëåí n-úãúëíèê?5 ò. Çàäà÷à 4: �àçïîëàãàìå ñ êóï÷èíà ìîíåòè, ñúäúðæàùà ìîíåòè îò 5 ñò.,5 ò.
10 ñò., 20 ñò. è 50 ñò., ïîíå ïî 6 ìîíåòè îò âñåêè âèä. Ìîíåòèòå îò âñåêèâèä ñà íåðàçëè÷èìè. Ïî êîëêî ðàçëè÷íè íà÷èíà ìîæåì äà ïîäáåðåì 6ìîíåòè îò êóï÷èíàòà, àêî íÿìà çíà÷åíèå ðåäúò, â êîéòî ãè âçåìàìå?Çàäà÷à 5: Ïî êîëêî ðàçëè÷íè íà÷èíà ìîæåì äà õâúðëèì 5 ðàçëè÷íè5 ò. çàðà (ïðèìåðíî, áÿë, ÷åðåí, ñèí, çåëåí è ÷åðâåí çàð)?Çàäà÷à 6: Ïî êîëêî íà÷èíà ìîæåì äà õâúðëèì 5 íåðàçëè÷èìè çàðà?5 ò. Çàäà÷à 7: Òúðãîâåö íà ïàçàðà ðàçïîëàãà ñ âåçíà è n òåãëèëêè. Êàêúâ å5 ò. ìàêñèìàëíèÿò áðîé ðàçëè÷íè òåãëà, êîèòî òúðãîâåöúò ìîæå äà ïîñòèãíå,êîìáèíèðàéêè íÿêîè (íå íåïðåìåííî âñè÷êè) îò òåãëèëêèòå ñè?1



Çàäà÷à 8: Ïî êîëêî ðàçëè÷íè íà÷èíà ìîæåì äà ïîäðåäèì â ðåäèöà 55 ò. ÿáúëêè, 8 êðóøè è 9 ìàíäàðèíè, àêî ïëîäîâåòå îò âñåêè âèä ñà íåðàçëè-÷èìè?Çàäà÷à 9: Äàäåíà å ãðóïà îò 100 ñòóäåíòà. Èçâåñòíî å, ÷å 37 ñòóäåíòà5 ò. ó÷àò àíãëèéñêè, 35 ñòóäåíòà ó÷àò �ðåíñêè, 33 ñòóäåíòà ó÷àò íåìñêè, 38ñòóäåíòà ó÷àò èñïàíñêè, 16 ñòóäåíòà ó÷àò àíãëèéñêè è �ðåíñêè, 8 ó÷àòàíãëèéñêè è íåìñêè, 18 ó÷àò àíãëèéñêè è èñïàíñêè, 13 ó÷àò �ðåíñêè èíåìñêè, 9 ó÷àò �ðåíñêè è èñïàíñêè, 13 ó÷àò íåìñêè è èñïàíñêè, 5 ñòó-äåíòà ó÷àò àíãëèéñêè, �ðåíñêè è íåìñêè, 6 ñòóäåíòà ó÷àò àíãëèéñêè,íåìñêè è èñïàíñêè, 5 ñòóäåíòà ó÷àò �ðåíñêè, íåìñêè è èñïàíñêè, à 3ñòóäåíòà ó÷àò àíãëèéñêè, íåìñêè, �ðåíñêè è èñïàíñêè. Êîëêî ñòóäåíòàó÷àò àíãëèéñêè, �ðåíñêè è èñïàíñêè, àêî 14 ñòóäåíòà íå èçó÷àâàò íè-êàêâè åçèöè?Çàäà÷à 10: Íåêà A = {a, b, c, d, e}. Íåêà R ⊆ A × A, S ⊆ A × A è5 ò.
T ⊆ A × A. Íåêà

R = {(a, b), (b, a), (b, c), (c, e)}

S = {(b, c), (c, e)}

T = {(e, d), (d, e)}Çà âñÿêà îò ñëåäíèòå ðåëàöèè äà ñå îïðåäåëè äàëè å ñèìåòðè÷íà è äàëèå àíòèñèìåòðè÷íà:1. R2. S3. T4. (R ∪ T) \ S
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